

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук
Лазко Федора Леонидовича на Григорьева Игоря Владимировича, автора
диссертационной работы на тему: «Артроскопическое лечение
повреждений акромиально-ключичного сочленения», представленной на
соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности
14.01.15 – травматология и ортопедия

Григорьев Игорь Владимирович, 1991 года рождения, окончил в
2014 году государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования "Российский национальный
исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова"
Министерства здравоохранения Российской Федерации по
специальности «Лечебное дело».

С 2014 по 2016 гг. проходил обучение в ординатуре по специальности
«травматология и ортопедия» на кафедре травматологии и ортопедии
медицинского института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы
народов» (РУДН).

С 2016 по 2019 гг. проходил обучение в аспирантуре на кафедре
травматологии и ортопедии медицинского института ФГАОУ ВО
«Российский университет дружбы народов» (РУДН) по специальности
31.06.01 Клиническая медицина, где по окончании обучения ему было
присвоено звание «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

С 2018 года и по настоящее время Григорьев И.В. работает врачом-
травматологом-ортопедом в отделении травматологии и ортопедии в
ГБУЗ ГКБ им. В.М. Буянова, где проявил умение применять на практике
современные методы диагностики и лечения пациентов с акромиально-
ключичным повреждением.

За время написания работы Григорьев И.В. очень тщательно и
вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил себя грамотным

специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Будучи активным и организованным аспирантом, Григорьев И.В. завершил и оформил свою диссертационную работу в установленный срок. Диссертационная работа выполнена четко и грамотно. Научные публикации по теме диссертации указывают высокую научную квалификацию автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Григорьев И.В. показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся лечения закрытого вывиха акромиального конца ключицы.

Григорьев И.В. являлся участником ряда научных и научно-практических конференций с докладами по теме диссертации: Чрескостный артроскопический шов при повреждениях вращательной манжеты плечевого сустава (III Конгресса Ассоциации травматологов и ортопедов г. Москвы с международным участием "Травматология и ортопедия столицы. Время перемен" (г. Москва 5-6 февраля 2016 г.)); Нюансы артроскопической техники «Tightrope» при разрывах акромиально-ключичного сочленения (III Международного Конгресса АСТАОР в сотрудничестве с ESSKA и ISAKOS (г. Москва 24-25 марта 2016 г.)); Артроскопическое лечение вывихов акромиального конца ключицы (Крымский форум травматологов и ортопедов 2016 «Основные направления отечественной травматологии и ортопедии» (г. Ялта 19-20 сентября 2016 года)).

В целом Григорьева И.В. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Диссертационная работа Григорьева И.В. «Артроскопическое лечение повреждений акромиально-ключичного сочленения» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным

исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной практической значимостью, что соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15. – травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

Ф.Л. Лазко

доктор медицинских наук

профессор кафедры травматологии и ортопедии

медицинского института ФГАОУ ВО «Российский

университет дружбы народов»

Подпись доктора медицинских наук профессора Лазко Ф.Л.

заверяю:

Ученый секретарь Медицинского института

ФГАО ВО «Российский университет дружбы народов»

Министерства науки и высшего образования РФ;

к.фарм.н. доцент



Т.В. Максимова

02.09.2021

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение

высшего образования «Российский университет дружбы народов»

117198, ЮЗАО, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6,

телефон 8 (495) 434-70-27; сайт <https://www.rudn.ru/> ;

e-mail: rudn@rudn.ru